
・イオンの店内アナウンスを聞いた
・駐車場があるので参加しやすい
・中央公民館がいい

・若年層向けの給付やまちづくり関連の事業
 など知りたい

・もっと意見が出る形にした方がよい
・日頃の意見を言える機会があってよかった

・分からない、全く読まないは０人

・もう少し遅い時間でもいい
・買い物中で耳を傾けられるのでいい
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特
集
　
議
会
報
告
会

【
そ
の
他
の
ご
意
見
】

・
来
年
も
継
続
し
て
議
会
報
告
会
を
開

催
し
て
ほ
し
い
。

・
議
員
が
住
民
の
意
見
に
対
し
て
、
真

摯
に
答
え
対
応
し
て
い
た
の
で
す
ば

ら
し
い
。

・
大
型
商
業
施
設
（
イ
オ
ン
）
で
の
開

催
は
開
か
れ
た
議
会
で
良
か
っ
た
。

・
報
告
会
に
は
参
加
出
来
な
く
て
も
、

買
い
物
の
最
中
に
声
が
聞
こ
え
て
き

た
り
す
る
と
何
か
や
っ
て
い
る
な
と

い
う
こ
と
が
伝
わ
り
、
議
会
と
住
民

が
近
づ
く
い
い
機
会
に
な
れ
ば
と
思

う
。

議会報告会を
知ったきっかけは

開催場所（イオン）は
どうか

議会報告会の内容は
どうか

第 2 部 意見交換会の
取り組みは

広報はえばる議会だよりを
読んでいますか

開催時間はどうか
（今回 PM6:00 開始）

町広報誌
5人ホームページ

4人

わかりやすかった
19人

良い
19人

どちらとも
いえない

2人

どちらとも
いえない

3人

どちらとも
いえない

3人

分かりにくかった
0人

良くない
0人

まったく読まない
0人

どちらとも
いえない

2人

良くない
2人

一部読む
11人

毎回読む
11人

良くない
1人

議員・知人
8人

各種団体
3人

偶然1人
区長・自治会長1人 その他1人

良い
18人

良い
19人

電光掲示板
2人

アンケート
結 果

議
会
報
告
会
で
は
、
参
加
し
た
住
民
の
方
に
ア
ン
ケ
ー
ト
を

実
施
し
て
い
ま
す
。
今
回
は
報
告
会
参
加
者
数
30
人
、
ア
ン

ケ
ー
ト
に
ご
協
力
頂
い
た
方
22
人
で
回
答
率
73
％
で
し
た
。

第２部意見交換会で活発な意見交換がなされました


